



RECRUITMENT

SATGAS PPKS Universitas Brawijaya 2022

SATGAS PPKS

(14)Berdasarkan pasal angka Permendikbudristek No. 30/2021 Satuan Tugas Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual yang selanjutnya disebut Satuan Tugas adalah bagian dari Perguruan Tinggi berfungsi sebagai vang pusat Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual di Perguruan Tinggi

KEANGGOTAAN SATGAS

Berasal dari Universitas Brawijaya, terdiri atas unsur:

- Pendidik
- Tenaga Kependidikan
- Mahasiswa.

! PENDAFTARAN!

Bit.ly/DaftarSatgasPPKSUB

CONTACT PERSON

081330555943 (Adella Fajar)

Persyaratan

- 1. Pernah mendampingi Korban Kekerasan Seksual
- Pernah melakukan kajian tentang Kekerasan Seksual, gender, dan/atau disabilitas
- Pernah mengikuti organisasi di dalam atau luar kampus yang fokusnya di isu Kekerasan Seksual, gender, dan/atau disabilitas
- 4. Menunjukkan minat dan kemampuan untuk bekerja sama sebagai tim dalam melakukan Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual di Perguruan Tingginya; dan/atau
- 5.Tidak pernah terbukti melakukan kekerasan termasuk Kekerasan Seksual.

Timeline

Pendaftaran Berkas

(11 Agustus 2022 - 18 Agustus 2022)

Seleksi Berkas

(19 Agustus 2022 - 20 Agustus 2022)

Pengumuman Seleksi Berkas

(21 Agustus 2022)

Psikotes, FGD, dan Wawancara

(22 Agustus 2022)

Pengumuman Akhir (23 Agustus 2022)

Pelatihan LMS

Ketentuan Berkas

- 1. Daftar riwayat hidup (CV)
- Surat rekomendasi dari atasan bagi calon anggota dari unsur Pendidik dan Tenaga Kependidikan dan
- Surat rekomendasi dari Pendidik bagi calon anggota dari unsur Mahasiswa.
- 4. Motivation Letter
- 5. Pas Photo 3x4